

千人在龙湖镇共舞 用歌声向祖国深情告白



本报讯“万水千山不忘来时路,鲜血浇灌出花开的国度,生死相依只为了那一句承诺,报答你是我唯一的倾诉……”在即将迎来中华人民共和国成立70周年之际,近日,龙湖镇党委以党建为引领,响应全国妇联号召,组织开展群众宣传教育活动。

龙湖镇妇女联合会组织龙湖镇公安、卫生、工商等各行各

业“三八”红旗手和龙湖镇涌现出来的好媳妇、好婆婆、道德模范、巾帼志愿者等百人献唱,千人共舞。大家用最真挚的情感唱出了对祖国的热爱,用最优美的动作舞出了对祖国的祝福,为祖国七十华诞献礼,祝福祖国繁荣昌盛。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 付晓丰 文/图

梨河镇: 宣讲进基层 共筑中国梦



本报讯 6月11日上午,在新郑市梨河镇七里堂社区新时代文明实践站,梨河镇宣讲员高毅翠从分享身边的真实故事说起,讲到中国共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴;讲到党的十九大报告确立了习近平新时代中国特色社会主义思想;讲到作为一名共产党员,要不忘初心,牢记使命,努力提高自身“颜值”……

台上宣讲员用朴实的语言深入浅出地为群众宣讲了习近平新时代中国特色社会主义思想,台下党员听得认真,大家纷纷表示这些年来生活的方方面面都收获了满满的幸福感,大家对未来的美好日子充满了期盼。

七里堂群众毛亮章说:“现在的七里堂社区不仅经济发展了,环境也好了,老百姓搬进了新社区,文明程度也提高了,今年有望通上暖气,我们的日子每天都像

过年一样,越过越美了。”七里堂村党支部书记杨国喜充满信心地说:“习近平总书记说,我们要牢记使命,我认为引导村民发家致富,就是我的使命,只有老百姓富了,村干部工作才好开展。党的十九大报告提出要实施乡村振兴战略,这个政策非常好,我们要引导群众发展主导产业,帮助村民持续增收致富。”

新郑市梨河镇利用镇村新时代文明实践所(站)等阵地,通过理论宣讲、文艺宣讲等形式,对广大群众进行党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想宣讲,不断加强基层党员与群众的交流学习,引导群众坚定“感恩、听党话、跟党走”的信念,用群众喜闻乐见、通俗易懂的方式把习近平新时代中国特色社会主义思想在基层落地生根,开花结果。

新郑时报 李显文 文/图

我是党员我先行

辛店镇90岁高龄老党员 义务担任禁烧宣传员

六月是收获的季节,金黄的麦浪翻滚。新郑市辛店镇到处是一片繁忙景象。收割机唱着欢快的歌,金色的麦粒跳着欢快的舞蹈,争相涌进拉运的三轮车斗。只见,在金黄色的麦茬间,一个骑着电动车的瘦弱身影向大家驶来,车上插着“禁烧”旗帜,老远看着十分醒目。他就是让大家称赞的禁烧宣传员、50年党龄的老党员王志高。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 冯晓龙 文/图



党旗飘扬在秸秆禁烧一线

每年这个时候也是“三夏”禁烧工作的关键时刻,为了保证农民的粮食安全归仓,辛店镇各村都进入紧张的工作状态,24小时轮岗,严防起火事件的发生。在众多“三夏”禁烧岗位上,辛店镇南李庄村的禁烧义务宣传员王志高让人不禁竖起大拇指。

“志高叔去哪儿了?”辛

店镇南李庄村支部委员李智军问。“早上6点多就出去了,这会儿应该骑着电动车在田间地头转着呢。”“你看,那不就是。”王志高的儿媳颜花婷指着远处说。

今年90岁高龄的老党员王志高,看着身手依然矫健,一会儿工夫他就骑到了辛店镇南李庄村的大队部,停车、

取马扎,然后向村里另外几名禁烧宣传员打招呼,说明查看的情况。一系列的活动下来,流利顺畅,一点不像90岁高龄的人。

“我是一名党员,我应该做表率,战争年代,很多党员都是流血牺牲,而我现在做的和他们比起来微不足道。”王志高说。

带动村民 筑牢秸秆禁烧“防火墙”

连续三四年,每到麦收时节,王志高就从郑州女儿家赶回村里,义务巡逻。在王志高的带动下,村里的村民都自觉遵守规定,禁烧宣传员们都积极投入“三夏”禁烧工作,做好防火隔离。

巡逻歇息间隙,他就拿出党章等翻翻看看,眼睛累了,打开脖子上挂着的小收音机听听广播。有时忙忘了饭都不回家吃,儿媳颜花婷就给他送饭。

“公公每天跑跑、到处转转也不错,既能宣传‘三夏’禁烧,还能锻炼身体。”儿媳颜

花婷说。

在公公的影响下,颜花婷也开始关注禁烧,“有一天,我看见过我身边的一个男士吸烟,我一路跟着他跑了好远,劝他熄灭烟头,不要随处乱扔。”

李智军表示,近年来,上级大力推行对农村无职党员实施“一编三定”,积极引导农村无职党员发挥作用,密切党与群众的血肉联系。但已经90岁高龄的老党员王志高,村里并不打算给他定岗,但他主动要求发挥作用,在禁烧期间当宣传员、巡查员。因为王志高的



带动,村里的村民都积极参与,自觉遵守“三夏”禁烧要求,很好地支持了村里、镇里工作,有效地保障了粮食安全收割和大气污染防治工作的顺利开展。